

Анкета

1. Фамилия: Ючинская
2. Имя: Ольга
3. Отчество: Александровна
4. Дата рождения: 16.05.1977г.
5. Организация: Государственное автономное учреждение социального обслуживания «Комплексный центр социального обслуживания населения» в г. Орске (ГАУСО «КЦСОН» в г. Орске)
6. Стаж наставничества: 21 год
7. Ссылка на размещенную информацию о наставнике на официальном сайте <https://kacson-orsk.orb.ru/presscenter/news/125709/> ;
https://vk.com/wall-198755622_1612 ;
<https://ok.ru/group/60137035137276/topic/155352357929212>;



8. Информация о заслугах в наставничестве:

Ючинская Ольга Александровна, работает в системе социальной защиты населения в г. Орске с 2001 г.

Начала свою трудовую деятельность в должности социального работника Октябрьского района, с 2003 г. - заведующий отделением социального обслуживания на дому. Образование высшее, окончила «Оренбургский государственный университет» (филиал в г. Орске) в 2000 году по специальности «Технология и предпринимательство».

В настоящее время - заведующий отделением социального обслуживания в форме социального обслуживания на дому ГАУСО «КЦСОН» г. Орска.

Ольга Александровна в своей работе использует участковый метод работы в отделении социального обслуживания на дому.

Среди ранее наставляемых социальных работников были те, кто достиг высоких результатов (звание «Лучший социальный работник учреждения социального обслуживания Оренбургской области» - Кудрявцева Лидия Николаевна, Малинкина Ольга Васильевна, Мисюра Ольга Генриховна). Многие рабочие бюро бытовых услуг проявили себя активными, целеустремленными, компетентными сотрудниками и были переведены на

более высокую степень карьерного роста - социальные работники отделений и специалисты по социальной работе.

Социальный работник Мисюра О.Г. в настоящее время является заведующим отделением социального обслуживания на дому.

Командный метод работы, поддержка личностного роста сотрудников, развитие эмоционального интеллекта, формирование жизненных ценностей позволяет достигать поставленных целей и получать желаемые результаты.

Ольга Александровна принимает активное участие в общественной жизни ГАУСО «КЦСОН» в г. Орске. С 2001 г. - член профсоюзной организации, с 2013 года - являлась председателем молодежной комиссии профсоюза. Участвовала в областном конкурсе агидбригад, команда города Орска заняла первое место. С 2014 года - заместитель председателя первичной профсоюзной организации по охране труда и экологии, входит в состав комиссии по расследованию несчастных случаев в учреждении и дает заключение о степени вины потерпевшего. Информировывает выборные профсоюзные органы, членов профсоюза о работе по охране труда через информационный бюллетень профсоюза. Приняла активное участие в оформлении профсоюзных уголков «Человек труда - знай свои права» и «Профсоюзная жизнь», в оформлении альбома и слайдов на областной смотр - конкурс «На лучшую постановку информационной работы в территориальных и первичных профсоюзных организациях обкома профсоюза» в котором стали победителями.

За добросовестное отношение Ючинская О.А. была неоднократно отмечена Благодарственными письмами и Почётными грамотами горкома и обкома профсоюза.

За добросовестное отношение к труду, продолжительную работу Ючинская О.А. была отмечена Благодарственным письмом администрации города Орска, Почетной грамотой Орского городского Совета депутатов, занесена на Доску Почета Ленинского района г. Орска, неоднократно отмечалась Благодарственными письмами и Почётными грамотами МУ ЦСО г. Орска и МАУ ЦСО г. Орска, Благодарственным письмом УСЗН администрации г. Орска, Благодарственными письмами МСР Оренбургской области, Диплом в номинации «Общественник-это призвание» в городском форуме женщин - матерей «Мир, добро, единство» 2019 г., участвовала в городской премии «Орчанка» в номинации «Женщина и милосердие» в 2020 г.